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LACK OF TALENT HOLDS CYBERSECURITY TEAMS BACK
The top challenges firms face when maintaining cyber resilience are people related:
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Source: A commissioned study conducted by Forrester Consulting on behalf of Immersive Labs, December 2022
*For the purposes of this study, cyber resilience is defined as the ability and confidence in a cybersecurity team’s ability to prepare for and
quickly detect, defend, respond, adapt, recover, and learn from a security breach or unexpected and unknown threats. Read the
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